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INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione-Description Caratteristiche-Features Codice-Code Quantità-Quantity

1
Piastra di supporto - Support plate 

Plaque de support - Trägerplatte 
Pletina de soporte - Placa de apoio

- GL4532V 1

2 Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso TCEI M8X85 885TCEI 2

3 Vite - Screw  - Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso TECF M6x45 645TECF 2

4 Vite - Screw -  Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso TECF M6X40 640TECF 2

5 Vite - Screw -  Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso TCEI M6X20 620TCEI 4

6
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø6mm Esterno Ø18mm Sp.1,5mm 618RON 4

7
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela – Arruela

Foro Ø6mm 6RON 4

8
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø20x10 Foro 8,5mm C20L10F8,5T 4

9 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante  Flangiato
Alto M6 ( 9mm) 6DADIAFLN 4

10
Dado a gabbia - Cage nut
Écrou cage - Tuerca jaula

Halterung für Mutter  - Porca especial
M6 6DADIGB 4

11

Particolari Inclusi Nel Kit Viteria Della Piastra
Components Included In The Fitting Kit Of The Plate

Pièces Inclues Dans Le Kit De Vis De La Platine
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der Platte Enthalten

Despieces Incluidos En El Kit De Anclajes De La Parrilla
Explodiu Incluído No Kit As Âncoras Da Grelha

- - -
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8mm  / 10mm

5mm / 6mm

1 2 3 4 5

6 7 8 9

10

M8x85mm

M6x45mm M6x40mm

M6

M6

M6x20mm

Hole Ø6mmHole Ø6mm/
External Ø18m/
D.1,5mm

Hole Ø8,5mm/
External Ø20mm/
H.10mm

ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILE 6Kg.
WARNING: MAX. LOADING 6Kg.(13lbs)
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 6Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 6Kg.
¡ATENCIÓN!: CARGA MÁXIMA AUTORIZADA 6Kg.

ATENÇÃO! CARGA MÁXIMA PERMITIDA 6KG
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A1
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COMPATIBLE ONLY WITH  
E251 MONOKEY PLATE OR
 Z113C2 MONOLOCK PLATE 

E251 MONOKEY PLATE

Z113C2 MONOLOCK PLATE

FRONT SIDE

FRONT SIDE

REAR SIDE MOUNT

MOUNTREAR SIDE

USE THIS HOLES TO 
MOUNT NO.10 BOLTS

USE THIS HOLES TO 
MOUNT NO.10 BOLTS
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10

10

10

10

10

10
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